

Magyar Pszichiátriai Társaság XVIII. Vándorgyűlése, Győr, 2013.január 23-26.
"A határtalan elme korlátai"

SZAKMAI NAGYCSOPORT - MPT VÁNDORGYŰLÉS - 2013

"Ismeretlen ismerős"

Amikor konferenciára utazunk, találkozásokra számítunk – találkozásokra emberekkel, ismeretekkel, gondolatokkal, érzésekkel. Nem is az a legfontosabb talán, hogy mindez jó érzéssel töltsön el bennünket, inkább az, hogy a hétköznapiól eltérő módon tapasztaljuk meg azt a közeget, amiben életünk nagyon jelentős részét eltöltjük.

Ilyen eltérő megtapasztalásra invitáljuk az MPT győri Vándorgyűlésének résztvevőit, mégpedig az eddigi Vándorgyűlésekhez képest is újszerű, szokatlan módon: 3 ülésben szakmai nagycsoportot szervezünk. A nagycsoport persze nem új műfaj, valószínűleg a legtöbben tudják mi az, sokan nyilván részt is vettek ilyeneken. Mégis úgy gondoljuk, hogy a résztvevők többsége számára afféle **ismeretlen ismerős** ez a fajta együttlét.

A nagycsoport

nyilvános fórum,

vagyis nyitott a konferencia minden résztvevője számára.

Verbális csoport,

vagyis az válhat közös élménnyé, együtt is átgondolhatóvá, amit a résztvevők kimondanak.

Struktúrátlan,

vagyis nincs megadott témája és a nagycsoport stábja - a vezetők és koterapeuták – nem irányítják a beszélgetések menetét. A stáb szerepe az, hogy segítse, facilitálja a résztvevők minél szabadabb interakcióját, lehetőséget teremtsen arra, hogy közösen rápillanthassunk az együttlét, a találkozások élményére és abban önmagunkra, egymásra, a konferenciára.

Folyamat,

tehát érdemes "végigülni", illetve a három nagycsoporton való részvétel többlet élményt, többlet tapasztalatot jelenthet.

Mire jó, mit ad, hogyan működik ez a szakmai nagycsoport? Ezeknek a kérdéseknek a megválaszolásához is közelebb vihet a konferencián tartandó három alkalom.

Időpontok: Csütörtök 14:15-15:45
Péntek 11:30-13:00
Péntek 14:15-15:45

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Stáb: Gál Béla, Kavetzky Péter, Milák Pirooska, Terenyi Zoltán
Szakmai háttér: Magyar Csoport-pszichoterápiás Egyesület